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Εστίαση στην υγεία και ανάπτυξη του δικτύου υγείας 
από την INTERAMERICAN 

 
Σταθερά προσανατολισμένη στις ασφαλίσεις υγείας η INTERAMERICAN, στη λογική 
ολοκληρωμένων παροχών και καλύψεων μέσα από το καινοτόμο σύστημα υγείας που έχει 
οργανώσει, αναπτύσσει πανελλαδικά το δίκτυο υγείας συνεργαζομένων ιατρών. Το δίκτυο 
αριθμεί σήμερα 1.371 ιατρούς όλων των ειδικοτήτων, έναντι 1.266 το 2012 (αύξηση 
συνεργατών κατά 8%), ενώ αντίστοιχη είναι και η ανάπτυξη των συνεργαζομένων 
διαγνωστικών κέντρων που έφθασαν τα 240. Κατά το 2013 εντάχθηκαν στο δίκτυο υγείας 
της εταιρείας 133 ιατροί κλινικών ειδικοτήτων, 83 χειρουργοί-ειδικοί συνεργάτες που 
ενίσχυσαν τον θεσμό του χειρουργού-ειδικού συνεργάτη, ο οποίος αμείβεται απευθείας από 
την INTERAMERICAN χωρίς εμπλοκή του ασφαλισμένου και 11 νέα διαγνωστικά κέντρα, 
που ενισχύουν περαιτέρω τις υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας και της επεμβατικής στις 
οποίες η εταιρεία δίνει προτεραιότητα.  
 
Στις νοσηλευτικές υπηρεσίες, η INTERAMERICAN διεύρυνε πρόσφατα τις σημαντικές 
συνεργασίες που διαθέτει με την προσθήκη για της γενικής κλινικής στη Πάτρα «Ολύμπιον 
Θεραπευτήριον». Με αυτή τη συνεργασία η INTERAMERICAN καλύπτει γεωγραφικά για τη 
νοσηλεία των ασφαλισμένων της -για όλα τα προγράμματα υγείας- τη νοτιοδυτική Ελλάδα, 
δεδομένου ότι έχει αναπτύξει ήδη συνεργασίες σε Αττική, Θεσσαλονίκη, Θεσσαλία και 
Κρήτη. Το «Ολύμπιον» συμπληρώνει στην Πάτρα ένα δίκτυο 34 ιατρών, 12 χειρουργών-
ειδικών συνεργατών και 2 διαγνωστικών κέντρων.  
 
Η INTERAMERICAN, που εισήγαγε πρώτη την αντίληψη του συστήματος υγείας στην 
Ελλάδα με το Medisystem, συνεχίζει να επενδύει και στην ανάπτυξη των ιδιόκτητων 
υποδομών υγείας, διαθέτοντας την Άμεση Ιατρική Βοήθεια που παρέχει υγειονομική 
μεταφορά και συμβουλευτική υποστήριξη ενώ στην Αττική λειτουργεί την Αθηναϊκή 
Mediclinic, γενική κλινική μιας ημέρας και το πολυϊατρείο Medifirst. Οι εργασίες της 
εταιρείας στην υγεία κατά το 2013 απέδωσαν 89,5 εκατ. ευρώ σε μεικτά εγγεγραμμένα 
ασφάλιστρα, με καθαρά κέρδη 3,9 εκατ. ευρώ.  
 
Αναφερόμενος στη δυναμική της INTERAMERICAN στον κλάδο υγείας ο κ. Γιώργος 
Βελιώτης, γενικός διευθυντής ζωής και υγείας, τόνισε: «Η έντονα μεταβατική περίοδος που 
διανύουμε στον ευαίσθητο τομέα της υγείας βρίσκει την INTERAMERICAN έτοιμη να 
ανταποκριθεί σε κάθε ανάγκη, με προτάσεις που στηρίζονται σε ιδιόκτητες υποδομές, σε 
άριστες συνεργασίες και σε υψηλή τεχνογνωσία που αντλείται από το επιτυχημένο 
ολλανδικό μοντέλο και τον πρωταγωνιστικό ρόλο του μητρικού ομίλου ACHMEA, ο οποίος 
κατέχει την πρώτη θέση ασφαλιστικά στον κλάδο υγείας σε όλη την Ευρώπη. Οι προτάσεις 
μας χαρακτηρίζονται από την κάθετη και πλήρη διαχείριση των αναγκών των 
ασφαλισμένων μέσα από ένα ολοκληρωμένο, πρότυπο σύστημα υγείας, δεν αποτελούν 
μεμονωμένα ασφαλιστικά προϊόντα μερικής χρήσης και συνδυάζουν ισορροπημένα το 
όφελος υπηρεσιών με το προσιτό κόστος».  
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